
POSLANIČKA INCIJATIVA

UPUĆENA VLADI KS i MINISTARSTVU ZDRAVSTVA KS

Incijativa-Zivot sa manje boli

Jeste Ii znali da se djeca sa dijabetisom tip Igodisnje bockaju 5.500Jeste li znali da u našem 
Kantonu ima oko 250 mladih od 18 godina sa dijagnozom dijabetes tip l.Jeste li znali da se svake 
godine otkrije 20-30 novootkrivenih dijabetičara mladih od 18 godina te da u poslednje vrijeme 
dijagnozom dijabetes tip 1 otkrivaju se djeca od godinu(l) do 6 godina starosti.
Mozemoli pomoći djeci oboljeloj od dijabetisa tip 1.Možemo a prvi korak bi trebala biti ova 
incijativa.Dakle predlažem da usvojimo sledece zaključke.

l.Kantonalna Skupština sugeriše Agenciji za lijekove i medecinska sredstva da senzor za bezbolno 
mjerenje glukoze u krvi Libre-Abbot i Dexcom što prije uvrste u Registar lijekova odnosno Registar 
medecinskih srestava imajući u vidu činjenicu da u većini evropskih zemalja zdravstveno osiguranje 
pokriva nabavku tog uređaja.

2.Sugerušemo ZZO FBIH i ZZO KS da razmotri mogućnost da se dio srestava za sufinansiranje 
trakica za kontrolu nivoa glukoze u krvi preusmjere za nabavku senzora za bezbolno i kontinuirano 
mjerenje glukoze odnosno nivoa glukoze u krvi i citac za očitavanje vrijednosti.

B.Kantonalna skupština trazi od Vlade i nadležnih tijela da razmotre zakonske,finansiske i druge 
mogućnosti da se sredstva za nabavku senzoraza bezbolno i kontinuirano mjerenje nivoa glukoze u 
krvi i citac za očitavanje vrijednosti za oboljele od dijabetisa tip 1 (do 18 godina ili dok su na 
školovanju u Kantonu Šaraj evo),u periodu do rješavanje procedure registracije ovog uređaja u 
BIH ,osiguraju iz budžeta Kantona Sarajevo.

4. Kantonalna skupština sugeruše institutu za medecinsko vještačenje zdravstvenog stanja da se 
razmotri mogućnost pokretanja odgovarajućih procedura u cilju vraćanja prava na tuđu njegu i 
pomoć djeci oboljeloj od dijabetisa sa navršenih 15 godina života s obzirom da ta djeca nisu u 
stanju samostalno voditi brigu o svom životu i zdravlju.

5. Kantonalna skupština sugeriše Ministarstvu zdravstva,ZZO i Komisiji za lijekove pri Ministarstvu 
da se što prije pokrenu aktivnosti u cilju vraćanja injekcije glukagona sa bolničke na Pozitivnu listu 
lijekova koje finansira ZZO( Esencijalnu listu ) kao i da se na Pozitivnoj listi obezbjede sve vrste 
inzulina za oboljele od dijabetisa tip 1 bez naknade s obzirom da se na istoj nalazi samo neke vrste 
inzulina zbog čega su roditelji prinuđeni da ih doplacuju ili vlastitim srestvima kupuju.

G.Kantonalna Skupština poziva i sve općine sa Kantona da pomognu u realizaciji ovi zaključaka
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